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У Львові ще на місяць продовжили знижку 30% на оплату проїзду картою Visa та поповнення Леокарт

Знижка діятиме лише на 6 поїздок з однієї карти до 31 березня.  
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Лише на двох сайтах львівських медзакладів є інформація про безплатні послуги

Львів'яни не завжди можуть безплатно отримати послуги з пакета НСЗУ у лікарнях міста, а перелік цих послуг відсутній на більшості сайтів медзакладів.




12:58



Колектив Львівського медуніверситету бачить Чемериса своїм ректором

Колектив ЛНМУ ім. Данила Галицького висунув кандидатуру Ореста Чемериса на посаду ректора цього вишу.




12:48



За добу з України виїхали 30 тисяч людей

За останню добу західний кордон України перетнули 57 тисяч людей, з них виїхали з країни 30 тисяч осіб.




12:33



Депутати Дрогобича просять Козицького знайти гроші для виплати зарплат вчителям

Депутати звернулись до Максима Козицького з проханням знайти 17 мільйонів гривень для виплати заробітної плати вчителям Дрогобицької ОТГ.
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Середа, 8 листопада 2023, 12:57

Нардепи погодили вилучення військового ПДФО у громад























Верховна Рада прийняла законопроєкт про вилучення "військового" ПДФО з місцевих бюджетів.

Про це повідомив народний депутат від голосу Ярослав Железняк у Telegram.

Сьогодні, 8 листопада, Верховна Рада України прийняла в другому читанні та в цілому законопроєкт № 10037 про перенаправлення податку на доходи фізичних осіб від зарплат військовослужбовців, який надходить до місцевих бюджетів, в державний бюджет. 

"За" проголосували 253 народних депутати. 

Згідно з законопроєктом, з 1 жовтня цього року ПДФО від військових спрямовується не в місцеві бюджети, як це було раніше, а на інші два напрямки – 50% Держспецзв'язку та 50% – Міністерству з питань стратегічних галузей промисловості. Хоча вилучення усього "військового" ПДФО до держбюджету суперечить принципу цілісності бюджетної та податкової систем.

"Ціна питання в цьому і наступному році для загального бюджету від законопроєкту №10037 становить: 214,7 млрд грн на військові видатки. З 1 жовтня по 31 грудня 2023 року "військове ПДФО" спрямовується до державного бюджету в пропорції 50% на 50%: ДСЗІ на дрони (13 млрд грн) і Міноборони на закупівлю артилерійських систем (13 млрд грн)" – написав Железняк.

Крім цього, з 1 січня і до 31 грудня року, в якому припинено чи скасовано воєнний стан, "військове ПДФО" розподіляється: 45% – ДСЗІ на дрони (орієнтовно 43 млрд грн); 45% – Міністерству з питань стратегічних галузей промисловості для розгортання виробництва боєприпасів та зброї (орієнтовно 43 млрд грн); 10% – розпорядникам сектору безпеки і оборони для автоматичного розподілу між військовими частинами пропорційно відповідно до сплаченого ПДФО (близько 10 млрд грн).

                       

Додамо, Міністерство фінансів виступило з ініціативою скеровувати 100% податків місцевих громад, які сплачуються з зарплат військовослужбовців, до державного бюджету. Проти цього рішення виступила Асоціація міст України та безліч місцевих громад, які наголошують, що вилучення у громад частини податку на доходи фізичних осіб зруйнує систему оборони країни.

Наприкінці вересня цього року з вимогою не вилучати "військове" ПДФО у громад та доопрацювати закон про підтримку обороноздатності держави звернулися до президента та ВРУ депутати Львівської міськради.

Натомість Львівська ОВА не виступила проти вилучення "військового" ПДФО у громад, проте депутати Львівської облради вирішили з жовтня цього року й у 2024 році спрямовувати 75% "військового" ПДФО для закупівлі техніки для військових частин в області.






Мітки: Верховна Рада, новини львова, податок
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Приєднуйтесь до нашого нового каналу в Telegram
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Якщо ви знайшли помилку, видiлiть її мишкою та натисніть Ctrl+Enter.









В Україні демобілізують строковиків10 нардепів з Львівщини не підтримали прозорість роботи органів місцевого самоврядуванняПодаткова Львівщини зафіксувала понад 40 мільйонів гривень заборгованості зі сплати ПДФОПонад 50-ти громадам Львівщини бракує коштів на зарплати та комуналкуВоєнний стан та мобілізацію в Україні продовжили до середини травняВ Україні оновили перелік авто, які підпадають під транспортний податокВоєнний стан та мобілізацію в Україні планують продовжити до середини травняНардепи погодили створення єдиного реєстру військовозобов'язаних17 нардепів з Львівщини не підтримали закон про легалізацію медичного канабісуГаличанин Юрчишин може очолити комітет з питань свободи словВРУ просить Польщу допомогти вирішити питання з блокуванням вантажівок на кордоніВ Україні прийняли держбюджет на 2024 рік
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Варіанти -  онлайн газета новин Львова.
                        Інший погляд на львівські новини та новини львівщини.
                        Завжди свіжі новини про Львів, про львів'ян і не тільки.
                        Тут новини у Львові оновлюються постійно.
                    



                            Продовжуючи переглядати varianty.lviv.ua, ви підтверджуєте, що ознайомилися з Правилами користування сайтом , і погоджуєтеся з Політикою конфіденційності. Зрозуміло
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